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Náplň pracovní pozice: 
Vedení menšího týmu výzkumníků, projektových manažerů a stážistů
Koordinace a rozvoj výzkumných aktivit programu Zelená Evropa
Vyhledávání nových výzkumných a grantových příležitostí
Zajištění naplnění strategických cílů programu, jejich další rozvoj a možnost podílet se na celkovém rozvoji Institutu
Úzká spolupráce s vedením Institutu a s dalšími programy
Rozvoj vlastních výzkumných projektů a témat v souladu se zastřešujícími cíli Institutu
Reprezentace programu na mezinárodních konferencích a odborných fórech
Spolupráce a navazování nových kontaktů s akademickými a výzkumnými institucemi v Česku i zahraničí
Advokační činnost programových priorit směrem k českým i evropským aktérům rozhodovacích procesů a dalším
stakeholderům a širší veřejnosti
Aktivní zapojení do veřejné debaty prostřednictvím médií, sociálních sítí a veřejných debat
Koordinace přípravy výstupů jako jsou výzkumné články, policy briefy či komentáře a dohled nad jejich kvalitou

Co očekáváme: 
Dokončené vzdělání nejméně v magisterském stupni se zaměřením na evropská studia, sociologii, politologii,
ekonomii nebo jiný relevantní obor. Probíhající nebo dokončené doktorské studium silnou výhodou 
Plynulá angličtina slovem i písmem, silnou výhodou je plynulá čeština/slovenština. 

       Ovládání dalšího evropského jazyka výhodou
Nejméně pět let relevantních pracovních zkušeností v akademické oblasti, státní správě či institucích EU 

       nebo v neziskovém sektoru
Dobré analytické schopnosti a prokazatelné zkušenosti se základním či aplikovaným výzkumem v oblasti
společenských věd
Schopnost samostatné i týmové práce, výborné organizační schopnosti a cit pro prioritizaci úkolů
Porozumění architektuře institucí EU a rozhodovacím procesům
Zájem o veřejnou debatu a schopnost srozumitelně komunikovat odborná témata širší veřejnosti
Předchozí zkušenost s vedením týmu, projektovým řízením a/nebo fundraisingem výhodou 
Motivace pracovat v dynamickém mezinárodním prostředí

Co nabízíme: 
Práci v předním českém think-tanku zaměřeném na politiku EU s dopadem na celou EU
Naplňující pracovní aktivity s možností ovlivňovat českou i unijní politiku
Rozvoj vlastní expertizy a kariérní růst v rozmanitém mezinárodním týmu zkušených výzkumníků/ic
Možnost rozvíjet kontakty s českými i zahraničními experty a osobami podílejícími se na rozhodování
Finanční ohodnocení v základním rozsahu 55-65 tis. Kč měsíčně podle zkušeností, roční odměny,

       motivační odměny za nové projekty a mediální výstupy, příspěvek na volnočasové aktivity (MultiSport), 
       5 týdnů placeného volna.

Baby- a dog- friendly kancelář v historickém centru Prahy s možností podílet se na projektech napříč Evropou
Pružná pracovní doba v rozsahu 40 hodin týdně či podle domluvy, možnost pracovat částečně z domova

V případě zájmu nám prosím zašlete váš strukturovaný životopis, motivační dopis 
a ukázku vašich článků nebo jiných textů na email jobs@europeum.org. 

Do předmětu emailu prosím napište "Vedoucí výzkumného programu Green Europe".

Pohovory probíhají průběžně na základě zaslaných přihlášek. Institut EUROPEUM si vyhrazuje 
právo v případě nalezení vhodného kandidáta/-tky výběrové řízení kdykoli uzavřít.

Naše kancelář není bezbariérově přístupná.

Institut pro evropskou politiku EUROPEUM je nezávislý, neziskový a nestranický think-tank se sídlem v Praze 
a Bruselu. Institut se zaměřuje především na evropská témata, z nichž jedním z hlavních je zelená transformace 
a dekarbonizace. Organizace provádí vlastní výzkum, organizuje akce pro veřejnost a odborníky, vykonává
advokační aktivity a realizuje mezinárodní projekty.

V současné době hledáme vedoucí/-ho výzkumného programu Zelená Evropa se zaměřením na témata jako je
klimatická politika EU, dekarbonizace průmyslu, clean tech, konkurenceschopnost EU a Česka, role EU jako
globálního hráče, spravedlivá transformace, klimatická adaptace, dopravní chudoba, fondy EU, politika soudržnosti
a ekonomická bezpečnost.


